



**EDITAL Nº 17/2021 – PROEN
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEN Nº 02/2021)
SELEÇÃO DE BOLSISTA E NÃO BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO
TUTORIAL – PET CONEXÕES DE SABERES – COMUNIDADES POPULARES**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO, da Universidade Federal do Maranhão/UFMA – no uso de suas atribuições legais – torna pública a retificação do link de inscrição do **Edital PROEN nº 02/2021**, permanecendo inalteradas as demais disposições, conforme a seguir:

1. Onde se lê:

II. DO OBJETIVO DO EDITAL

Vagas para bolsistas	2 (duas)
Vagas para não bolsistas	10 (dez)

Disciplinar o processo de Seleção de bolsistas e não bolsistas para participarem do PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET) CONEXÕES DE SABERES – COMUNIDADES POPULARES da Universidade Federal do Maranhão, no Câmpus de São Luís, conforme quadro de vagas.

2. Leia-se:

II. DO OBJETIVO DO EDITAL

Vagas para bolsistas	4 (quatro)
Vagas para não bolsistas	6 (seis)

Disciplinar o processo de Seleção de bolsistas e não bolsistas para participarem do PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET) CONEXÕES DE SABERES – COMUNIDADES POPULARES da Universidade Federal do Maranhão, no Câmpus de São Luís, conforme quadro de vagas.



3. Onde se lê:

III. DO PÚBLICO ALVO

1. Alunos (as) de origem popular regularmente matriculado (as) no **semestre 2020.2** e cursando do 1º ao antepenúltimo período dos cursos de graduação da Universidade Federal do Maranhão (UFMA), Campus de São Luís, com coeficiente de rendimento igual ou superior a **7,0 (sete)**.

4. Leia-se:

IV. DO PÚBLICO ALVO

1. Alunos (as) de origem popular regularmente matriculado (as) no **semestre 2020.2** e cursando do 1º ao antepenúltimo período dos cursos de graduação da Universidade Federal do Maranhão (UFMA), Campus de São Luís, com coeficiente de rendimento igual ou superior a **6,0 (seis)**.

5. Onde se lê:

IV - DA INSCRIÇÃO

1. As inscrições para bolsistas e não bolsistas do Grupo PET Conexões de Saberes – Comunidades Populares serão realizadas no **período de 25 de janeiro a 15 de fevereiro de 2021**, através do envio de toda a documentação requerida neste edital pelo formulário de inscrição disponível pelo endereço: https://docs.google.com/forms/d/1tTfjsByTf_wIMBEgYFI9_MWCLlxKYxXymj66owdzuWU/edit e as dúvidas deverão ser enviadas no e-mail do grupo: petcnxcomunidadespopulares@gmail.com e/ou pelo direct no Instagram [@petcomunidadespopulares](https://www.instagram.com/petcomunidadespopulares)

6. Leia se:

IV - DA INSCRIÇÃO

2. As inscrições para bolsistas e não bolsistas do Grupo PET Conexões de Saberes – Comunidades Populares serão realizadas no **período de 25 de janeiro a 26 de fevereiro de 2021**, através do envio de toda a documentação requerida neste edital pelo formulário de inscrição disponível pelo endereço:



https://docs.google.com/forms/d/1tTfjsByTf_wlMBEgYF19_MWCLlxKYxXymj66owdzuWU/edit e as dúvidas deverão ser enviadas no e-mail do grupo: petcnxcomunidadespopulares@gmail.com e/ou pelo direct no Instagram [@petcomunidadespopulares](https://www.instagram.com/petcomunidadespopulares)

7. Onde se lê:

1.1 Critérios Eliminatórios:

- 1.1.1 Ser aluno (a) regularmente matriculado (a) do **1º ao antepenúltimo período** nos Cursos de Graduação da Universidade Federal do Maranhão, câmpus São Luís, com rendimento igual ou superior a 7,0 (sete);

8. Leia-se:

1.1 Critérios Eliminatórios:

- 1.1.1 Ser aluno (a) regularmente matriculado (a) do **1º ao antepenúltimo período** nos Cursos de Graduação da Universidade Federal do Maranhão, câmpus São Luís, com rendimento igual ou superior a 6,0 (seis);

9. Onde se lê:

3.4 Observações gerais sobre a documentação exigida

- f) O (a) candidato (a) que não entregar todos os documentos obrigatórios no ato da inscrição e não preencher corretamente a ficha de inscrição terá sua inscrição indeferida, cabendo recurso no período de 20 e 21 de fevereiro de 2021.

10. Leia-se:

3.4 Observações gerais sobre a documentação exigida

- f) O (a) candidato (a) que não entregar todos os documentos obrigatórios no ato da inscrição e não preencher corretamente a ficha de inscrição terá sua inscrição indeferida, cabendo recurso no período de 2 e 3 de março de 2021.



11. Onde se lê:

X - DO RECEBIMENTO DAS BOLSAS

(Para alunos (as) selecionados (as) na condição de bolsista)

3. A bolsa poderá ser interrompida, de acordo com o previsto no Termo de Compromisso do PET e/ou a qualquer tempo, a critério da Secretaria de Ensino Superior do MEC, e, ainda, nas condições previstas no capítulo 8 do presente edital;

12. Leia-se:

X - DO RECEBIMENTO DAS BOLSAS

(Para alunos (as) selecionados (as) na condição de bolsista)

3. A bolsa poderá ser interrompida, de acordo com o previsto no Termo de Compromisso do PET e/ou a qualquer tempo, a critério da Secretaria de Ensino Superior do MEC, e, ainda, nas condições previstas no capítulo IX do presente edital;

13. Onde se lê:

XII - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA
Inscrição	25 de janeiro a 15 de fevereiro de 2021
Resultado homologação das inscrições	19 de fevereiro de 2021
Período de recurso referente à Inscrição	20 e 21 de fevereiro de 2021
Publicação de inscrições homologadas pós-recurso	24 de fevereiro de 2021
2º Etapa (Texto Dissertativo)	24 a 28 de fevereiro de 2021
3º Etapa (Entrevista)	8 a 12 de março de 2021



Resultado final	17 de março de 2021
------------------------	---------------------

14. **Leia-se:**

XII - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	DATA
Inscrição	25 de janeiro a 26 de fevereiro de 2021
Resultado homologação das inscrições	1 de março de 2021
Período de recurso referente à Inscrição	2 e 3 de março de 2021
Publicação de inscrições homologadas pós-recurso	05 de março de 2021
2º Etapa (Texto Dissertativo)	6 a 10 de março de 2021
3º Etapa (Entrevista)	17 a 24 de março de 2021
Resultado final	29 de março de 2021

São Luís, MA, 17 de fevereiro de 2021.

Profa. Dra. ISABEL IBARRA CABRERA

Pró-Reitora de Ensino